
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bienvenue sur le guide Administrateur de Balle Jaune. 

Il vous permettra de prendre en main rapidement le 

paramètrage de votre système de réservation selon les 

spécificités et les règles de fonctionnement de votre 

club. 
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LANCEMENT DU LOGICIEL 

Ouvrez votre navigateur et connectez-Ǿƻǳǎ Ł ƭΩadresse personnalisée de votre club : 

https://balleja une.com/club/nomclub 

 

RECHERCHE DE VOTRE CLUB  

{ƛ Ǿƻǳǎ ƴŜ ŎƻƴƴŀƛǎǎŜȊ Ǉŀǎ ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ŘŜ ŎƻƴƴŜȄƛƻƴ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ŎƭǳōΣ ŀƭƭŜȊ ǎǳǊ ƭŜ ǎƛǘŜ 

https://ballejaune.com/fr   et tapez dans le champ de recherche le nom de votre club, sa 

ville ou son code postal. 

 

[ŀ ƭƛǎǘŜ ŘŜǎ Ŏƭǳōǎ ŀǳǘƻǳǊ ŘŜ Ǿƻǳǎ ǎΩŀŦŦƛŎƘŜΣ ŎƭƛǉǳŜȊ ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ Ŏƭǳō ǇƻǳǊ şǘǊŜ ǊŜŘƛǊƛƎŞ ǾŜǊǎ ƭŀ 

page de connexion.  

 

https://ballejaune.com/club/nomclub
https://ballejaune.com/fr
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CONNEXION SUR LA PAGE DôACCUEIL 

 

Sur la page ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ŎƭǳōΣ Řŀƴǎ ƭŜ ōƭƻŎ « Connexion », renseignez ƭΩƛŘŜƴǘƛŦƛŀƴǘ Ŝǘ ƭŜ 

mot de passe ŦƻǳǊƴƛǎ ƭƻǊǎ ŘŜ ƭΩƛƴǎŎǊƛǇǘƛƻƴ ŘŜ ǾƻǘǊŜ Ŏƭǳō Ŝǘ ǾŀƭƛŘŜȊ ŜƴǎǳƛǘŜ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ƭŜ 

bouton « Se connecter ».  
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Pour éviter une erreur, vous pouvez visualiser votre mot de passe en cliquant sur le bouton 

« ǆƛl ». 

 

Vous serez alors redirigé vers les plannings ou vers la page définie par défaut, sauf à la 

première connexion ƻǴ Ǿƻǳǎ ŘŜǾǊŜȊ ŘΩŀōƻǊŘ ƳƻŘƛŦƛŜǊ ǾƻǘǊŜ Ƴƻǘ de passe. 

 

MOT DE PASSE OUBLIE 

9ƴ Ŏŀǎ ŘΩƻǳōƭƛ ŘŜ ǾƻǘǊŜ Ƴƻǘ ŘŜ ǇŀǎǎŜΣ ŎƭƛǉǳŜȊ ǎǳǊ ƭŜ ōƻǳǘƻƴ « Mot de passe oublié? 

 

¦ƴŜ ƴƻǳǾŜƭƭŜ ōƻƞǘŜ ŘŜ ŘƛŀƭƻƎǳŜ ǎΩƻǳǾǊŜ ǇƻǳǊ Ǿƻǳǎ ǇŜǊƳŜǘǘǊŜ ŘŜ ǊŜƴǎŜƛƎƴŜǊ ǾƻǘǊŜ ŀŘǊŜǎǎŜ Ŝ-

mail, validez ensuite en cliquant sur le bouton « Envoyer ». 

 

Suivez ensuite les instructions dans le mail que vous allez recevoir.  
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DECONNEXION 

Déconnectez-vous ǎƻƛǘ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ƭŜ ōƻǳǘƻƴ « Déconnexion ».  

 

 

Soit sur chaque page en cliquant sur votre nom présent en haut à droite, ce qui va ouvrir un 

menu associé à votre Compte, cliquez alors sur le bouton « Déconnexion ». 
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Dans tous les cas, un message vous demandera une confirmation, cliquez alors sur le bouton 

« Oui, déconnecter ! ».  

 

{ƛ Ǿƻǳǎ ŎƘŀƴƎŜǊ ŘΩŀǾƛǎΣ Ǿƻǳǎ ǇƻǳǾŜȊ ǘƻǳƧƻǳǊǎ ǊŜǎǘŜǊ ŎƻƴƴŜŎǘŞ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ƭŜ ōƻǳǘƻƴ 

« Annuler ». 

 

OPTION « RESTER CONNECTE(E) » 

GŀǊŘŜȊ ǾƻǘǊŜ ŎŜǎǎƛƻƴ ŀŎǘƛǾŜ Ŝƴ ǇŜǊƳŀƴŜƴŎŜ Ŝƴ ŎƻŎƘŀƴǘ ƭΩƻǇǘƛƻƴ « rester connecté(e) » (par 

défaut, la case est cochée) et validez ensuite en cliquant sur le bouton « Se connecter ». 

 

±ƻǳǎ ƴΩŀǳǊŜȊ ŀƛƴǎƛ Ǉŀǎ ōŜǎƻƛƴ ŘΩƛƴŘƛǉǳŜǊ Ǿƻǎ ƛŘŜƴǘƛŦƛŀƴǘ et mot de passe à chaque visite, tant 

que vous ne vous serez pas déconnecté manuellement. 

 

 

  

NOTE : option à éviter sur un ordinateur ou un réseau public pour des raisons de sécurité ! 
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BANDEAU HAUT DE PAGE 

Une fois la connexion établie, la page des ǇƭŀƴƴƛƴƎǎ ǎΩŀŦŦƛŎƘŜ (page par défaut à définir dans 

SITE WEB & COMMUNICATION>Redirections). Présent en permanence en haut des pages 

du site, un bandeau coloré permet de naviguer entre toutes les fonctionnalités. 

Les noms des différents plannings sont affichés en haut à gauche du bandeau dans différents 

onglets. 

 

Par défaut, la date du jour est 

affichée. 

Naviguez dans les jours par les flèches à gauche (jour suivant ou jour précédent) ou en 

choiǎƛǎǎŀƴǘ ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ǳƴŜ ŘŀǘŜ Řŀƴǎ ƭŜ ŎŀƭŜƴŘǊƛŜǊ ǉǳƛ ǎΩƻǳǾǊŜ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ le sélecteur 

de date. 

                

Votre photo et votre nom sont affichés en haut à droite du bandeau et en cliquant sur votre 

nom, vous ouvrez le menu de votre compte personnel. 
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Zoomez, choisissez la période de rafraîchissement de votre écran, affichez ou cachez les 

créneaux terminés. 

 

 

 

 

Accédez aux différentes options en cliquant sur les pictogrammes du bandeau supérieur. 

 

 
Υ ǊŜǘƻǳǊ Ł ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩAccueil 

 

 
: accès aux Plannings 

 

 
: accès à la Messagerie interne 

 

 
: accès au Menu Administrateur, pictogramme 
présent uniquement pour les administrateurs et les 
animateurs  

  

NOTE : si la valeur du zoom est inférieure à 50%, les noms ƴΩŀǇǇŀǊŀƞǘǊƻƴǘ Ǉƭǳǎ ǎǳǊ ƭŜǎ 

créneaux réservés ! 
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MENU ADMINISTRATEUR 

tŀǊŀƳŞǘǊŜȊ ǾƻǘǊŜ ǎȅǎǘŝƳŜ ŘŜ ǊŞǎŜǊǾŀǘƛƻƴ ǇƻǳǊ ǉǳΩƛƭ ǎΩŀŘŀǇǘŜ ŀǳȄ ǊŝƎƭŜǎ ŘŜ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ 

de votre club. 

 

Le menu ADMINISTRATEUR se décompose en 4 rubriques principales :  

¶ Tableau de bord : visualisez, analyser, obtenez des statistiques ǎǳǊ ƭΩŀŎǘƛǾƛǘŞ ŘŜ 

votre club, par période prédéfinie ou par dates personnalisées, en temps réel ou 

différé. Affinez votre analyse avec des filtres et des tris. Téléchargez vos listes et 

statistiques dans différents formats (Excel, PNG, JPEG, Χύ.  
 

¶ Utilisateurs : créez vos adhérents, effectuez des actions groupées sur une sélection 

de ceux-ci, définissez les rôles pour différents responsables du club et créez des 

abonnements avec des droits spécifiques de réservation. 

  

¶ Site Web & Communication : configurez Ŝǘ ǇŜǊǎƻƴƴŀƭƛǎŜȊ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭΣ 

intégrez facilement des formulaires ou plannings sur votre site web, si votre club en 

possède un. 
 

¶ Réglages : paramétrez votre compte, configurez vos plannings (terrains), activez le 

mode borne publique, donnez accès au paiement en ligne, contrôlez les accès à vos 

équipements et pilotez-Ŝƴ ƭΩŞŎƭŀƛǊŀƎŜ Ŝǘ ƭŜ ŎƘŀǳŦŦŀƎŜΦ 
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En complément : 

 

¶ Mises à jour : accédez au Blog BalleJaune qui présente régulièrement les 

ƴƻǳǾŜŀǳǘŞǎΦ ±ƻǳǎ ŘƛǎǇƻǎŜȊ ŘΩǳƴŜ ōŀǊǊŜ ŘŜ ǊŜŎƘŜǊŎƘŜ ǇƻǳǊ ŀŎŎŞŘŜǊ ŀǳȄ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ 

qui vous intéressent en tapant un mot clé. 

 

 

¶ .Ŝǎƻƛƴ ŘΩŀƛŘŜ : contactez-nous via un formulaire prérempli avec vos coordonnées 

ou par téléphone aux numéros indiqués. 

  

Pour utiliser le formulaire, rédigez votre message dans la zone prévue, cocher la case anti-

spam et effectuez le test proposé puis quand il est validé, cliquez sur le bouton « Envoyer ». 

Le support vous recontactera alors dans les meilleurs délais.  
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APERCU DES RUBRIQUES 

Ouvrez le Menu Administrateur, en cliquant sur le pictogramme « Roue crantée ». 

 

9ƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ƭΩǳƴŜ ŘŜǎ 4 rubriques, un nouveau ƳŜƴǳ ǎΩƻǳǾǊŜ Řŀƴǎ ǳƴŜ ōŀǊǊŜ ƭŀǘŞǊŀƭŜ Ł 

ƎŀǳŎƘŜ ŘŜ ƭΩŞŎǊŀƴ Ŝǘ ƭŀ ǇŀƎŜ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘante au premier module ǎΩŀŦŦƛŎƘŜ. Tous ces modules 

restent accessibles en un clic. 

 

 

 

 

Cliquez sur un des modules de la barre latérale pour accéder à la page correspondante.  

  

NOTE : vous pouvez masquer/afficher la colonne des modules en cliquant sur le pictogramme « 3 

traits »  
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RUBRIQUE TABLEAU DE BORD 

 

 

Cette section regroupe tous les modules de journaux et statistiques diverses. 

      

  

NOTE : /Ŝ ƳŜƴǳ ƴŜ Ŧŀƛǘ Ǉŀǎ ƭΩƻōƧŜǘ ŘΩǳƴ ŘŞǾŜƭƻǇǇŜƳŜƴǘ Řŀƴǎ ŎŜ ƎǳƛŘŜΦ 
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RUBRIQUE UTILISATEURS 

        
 

RUBRIQUE SITE WEB & COMMUNICATION 
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RUBRIQUE RÉGLAGES 
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CONVENTIONS 

 

 

RACCOURCIS CLAVIER 

Fiche suivante                                                            Fiche précédente  

 

Onglet suivant                                                            Onglet précédent  

 

 

BOUTONS INTERRUPTEURS 

Bouton actif                            Bouton inactif   

 

 

PASTILLES 

Pastille sélectionnée                                                  Pastille désélectionnée  

 

 

CADENAS 

Ouvert = public                                                           Fermé = privé 

       

  

  

  

NOTE : ƴΩƻǳōƭƛŜȊ Ǉŀǎ ŘΩŜƴǊŜƎƛstrez toutes vos modifications en validant par le bouton 

« Enregistrer »  
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POUR DÉBUTER 

Les principales étapes à suivre pour mettre en place la réservation en ligne sont les 

suivantes :  

 

 

ü Paramétrer votre compte dans  RÉGLAGES>Paramètres du compte 

et dans RÉGLAGES>Nom du club & adresse web . 
 

ü tŜǊǎƻƴƴŀƭƛǎŜǊ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ Řŀƴǎ SITE WEB & COMMUNICATION>Page 

ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ, dans SITE WEB & COMMUNICATION>Pages web, dans SITE WEB & 

COMMUNICATION>Albums photos et dans SITE WEB & 

COMMUNICATION>Personnaliser . 

 

ü Créer des plannings associés à vos terrains ouverts à la réservation dans 

RÉGLAGES>Configuration des Plannings, RÉD[!D9{ҔtǊŞŦŞǊŜƴŎŜǎ ŘΩŀŦŦƛŎƘŀƎŜ , 

RÉGLAGES>Groupes de Plannings , RÉGLAGES>Annuler les réservations 

incomplètes  et affiner les autorisations de réservation dans  

RÉGLAGES>Planifications avancées et RÉGLAGES>Fermetures horaires du systeme . 

 

ü Créer des abonnements dans ¦¢L[L{!¢9¦w{Ҕ5whL¢{ 5Ω!//:S> Abonnements et 

définir différents profils pour les responsables dans UTILISATEURS>DROITS 

5Ω!//:S> Profils & rôles . 

 

ü Créer des utilisateurs dans UTILISATEURS>IMPORT/EXPORT>Création express ou 

dans UTILISATEURS>IMPORT/EXPORT>LƳǇƻǊǘŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ŦƛŎƘƛŜǊ ou dans 

UTILISATEURS>IMPORT/EXPORT>Synchronisation ADOC , permettre les inscriptions 

en ligne dans UTILISATEURS>Inscriptions en ligne puis gérer vos utilisateurs dans 

UTILISATEURS>Gestion des utilisateurs , dans 

UTILISATEURS>IMPORT/EXPORT>Exporter un fichier, dans  UTILISATEURS>Groupes 

et dans UTILISATEURS>Suivi des abonnements en utilisant éventuellement des 

filtres dans UTILISATEURS>Filtres et en effectuant des actions groupées dans 

UTILISATEURS>Actions groupées .  

 

ü Créer une bibliothèque de libellés pour vos réservations récurrentes (exemple : 

Cours Adultes, TournoiΣ Χύ ƻǳ ǇƻǳǊ ƭes utilisateurs (exemple : Match Tournoi Interne) 

dans RÉGLAGES>libelles prédéfinis . 

 

NOTE : effectuez un « CTRL +  clic » sur un texte en bleu pour accéder directement à la 

section à laquelle il renvoie ( CTRL : touche CTRL du clavier) 
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ü Visualiser, réserver ou annuler des créneaux (récurrents ou non) directement sur les 

PLANNINGS . 

 

ü Envoyer des messages dans UTILISATEURS>Messages groupés ou dans SITE WEB & 

COMMUNICATION>Message après la connexion et personnaliser les notifications 

envoyées par mail aux utilisateurs dans SITE WEB & COMMUNICATION>Message 

dans les notifications . 

 

ü Définir vos valeurs par défaut dans RÉGLAGES AVANCÉS PAR DÉFAUT et 

personnaliser des redirections à la connexion ou déconnexion des utilisateurs dans 

SITE WEB & COMMUNICATION>Redirections. 

 

ü Intégrer sur le site Web de votre club un formulaire de connexion dans SITE WEB & 

COMMUNICATION>Formulaire de connexion et vos plannings dans SITE WEB & 

COMMUNICATION>Plannings publics . 

 

ü Donner de la visibilité à vos partenaires dans PARTENAIRES/SPONSORS. 

 

ü Activer le référencement dans SITE WEB & COMMUNICATION>Référencement 

Google & Bing. 

 

ü Contrôler régulièrement les activités dans votre club dans RÉGLAGES>Rapports 

ŘΩŀŎǘƛǾƛǘŞǎ et obtenir des statistiques détaillées dans SITE WEB & 

COMMUNICATION>Google Analytics. 

 

ü {ƛ ǾƻǘǊŜ Ŏƭǳō ŘƛǎǇƻǎŜ ŘΩǳƴ ƻǊŘƛƴŀǘŜǳǊ ƻǳ ŘΩǳƴŜ ōƻǊƴŜ ŀŎŎŜǎǎƛōƭŜ ŀǳȄ ǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊǎΣ leur 

permettre de réserver directement dans RÉGLAGES>MODE BORNE 

PUBLIQUE>Configurer le mode borne. Vous assurez que les réservations sont 

honorées en les obligeant à valider leur présence dans RÉGLAGES>MODE BORNE 

PUBLIQUE>Pointage sur borne . 

 

ü Activer une solution de paiement en ligne (PayPal, PayBox) pour vendre des tickets 

de réservation et/ƻǳ ŘΩƛƴǾƛǘŀǘƛƻƴ Ł Ǿƻǎ ǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊǎ Řŀƴǎ RÉGLAGES>PAIEMENT EN 

LIGNE, ouvrir vos terrains à la location extérieure pour tout public dans 

RÉGLAGES>ANYBUDDY. 

 

ü Contrôler les accès à vos installations et piloter vos équipements dans 

RÉGLAGES>CONTRÔL9{ 5Ω!//ÈS & GESTION ÉNERGÉTIQUE . 
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RÉGLAGES>PARAMETRES DU COMPTE 

Complétez les informations de votre compte club dans 3 onglets. 

1. Onglet Abonnement BalleJaune 

Renouvelez ou changez ŘΩƻŦŦǊŜ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ƭŜ ōƻǳǘƻƴ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘŀƴǘΦ 

  

Téléchargez votre facture en cliquant sur le bouton « Facture ». 

Choisissez votre offre en fonction du nombre de vos utilisateurs en cliquant sur la ligne 

correspondante puis choisissez-en la durée en cliquant sur la ligne correspondante. 
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Dans la nouvelle fenêtre, choisissez votre moyen de paiement, PayPal, chèque ou virement 

bancaire en cliquant sur le bouton correspondant. 

 

aƻŘƛŦƛŜȊ ŘΩŀōƻǊŘ ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ŘŜ ŦŀŎǘǳǊŀǘƛƻƴ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ƭŜ ōƻǳǘƻƴ vert « Modifier ». 

 

Cliquez sur le bouton « enregistrer » à la fin de vos modifications ou revenez en arrière en 

cliquant sur le bouton « Annuler ». 
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! ƭΩƛƴǎŎǊƛǇǘƛƻƴ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ŎƭǳōΣ ǳƴ ŎǊŞŘƛǘ ŘŜ мл {a{ Ǿƻǳǎ Ŝǎǘ ŀǘǘǊƛōǳŞΦ {ƛ Ǿƻǳǎ ǎƻǳƘŀƛǘŜȊ Ŝƴ 

utiliser plus, cliquez sur le bouton « Acheter des SMS ».

      

Dans la nouvelle fenêtre, cliquez sur la valeur affichée puis sélectionnez un nombre de SMS à 

acheter dans la liste déroulante. 

Validez votre choix en cliquant sur le bouton « Continuer » et vous serez redirigé vers une 

page pour procéder au paiement via PayPal ou revenez en arrière en cliquant sur le bouton 

« Annuler ». 

Le nombre de SMS restants sera alors incrémenté en fonction du nombre de SMS achetés. 

2. Onglet Coordonnées & détails 

Indiquez toutes les coordonnées de votre club avant de cliquer sur le bouton « enregistrer ». 

 

Sélectionnez la 

devise de votre 

choix dans la 

liste déroulante. 
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3. Onglet Géolocalisation du club 

Indiquez la position géographique précise de votre club en déplaçant la flèche avant de 

cliquer sur le bouton « enregistrer ». 
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RÉGLAGES>NOM DU CLUB & ADRESSE WEB 

Définissez le nom de votre club, son adresse web personnalisée et le nom de votre 

application mobile. 

 

Ajoutez votre logo en cliquant sur le bouton « Modifier le logo » et téléchargez-le en 

respectant le format des images acceptées (JPEG, GIF, PNG, poids maximum 16 Mo) en le 

déposant directement dans la zone correspondante ou cliquez sur le bouton « Choisir une 

photo » parmi les images enregistrées dans votre appareil.  

 

Supprimez votre logo en cliquant sur le bouton « Supprimer ». 

Sauvegardez enfin vos informations en cliquant sur le bouton « Enregistrer ».  
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SITE WEB & COMMUNICATION>PAGE DôACCUEIL 

Lŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ Ŝǎǘ ŎƻƳǇƻǎŞŜ ŘΩǳƴ ōŀƴŘŜŀǳ ǎǳǇŞǊƛŜǳǊ ŀǾŜŎ ƳŜƴǳΣ ƛƳŀƎŜΣ ƴƻƳ Ŝǘ ƭƻƎƻΣ Ŝǘ 

ŘΩǳƴ ŎŜǊǘŀƛƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŜ ōƭƻŎǎ όǿƛŘƎŜǘǎύ Ł ǇŜǊǎƻƴƴŀƭƛǎŜǊΣ ƻǊƎŀƴƛǎŞǎ Ŝƴ ŘŜǳȄ Ŏƻƭonnes et à 

disposer à votre guise. Seul le bloc « Connexion » ne peut pas être modifié ou supprimé mais 

juste déplacé. 

COMPOSITION DE LA PAGE DôACCUEIL 

 

 

 

 

 

 

Détail du menu supérieur : 

 

Vous pouvez ajouter des albums photos et des liens vers des pages web. 

  

MENU 

IMAGE 

LOGO 

BLOCS 

NOM 

Barre de défilement pour 

visualiser le bas de page 
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PERSONNALISATION DE VOTRE PAGE DôACCUEIL 

Définissez vos blocs, ajoutez votre Logo et votre image. 

 

Ajoutez un bloc en cliquant sur le bouton « Ajouter un bloc » puis en choisissant le type de 

ōƭƻŎ Řŀƴǎ ƭŜ ƳŜƴǳ ŘŞǊƻǳƭŀƴǘ ǉǳƛ ǎΩouvre. 

 

±ƻǳǎ ŀǾŜȊ Ł ǾƻǘǊŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛƻƴ мн ŘƛŦŦŞǊŜƴǘǎ ǘȅǇŜǎ ŘŜ ōƭƻŎǎ Ł ƛƴǘŞƎǊŜǊ ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭΣ 

en plus du bloc « Connexion » qui est toujours présent. 
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Niveau de confidentialité 

Dans chaque bloc, choisissez le niveau de confidentialité de son contenu (public par défaut).  

 

Cliquez sur le pictogramme « Cadenas » présent en haut de chaque bloc pour accéder au 

menu de confidentialité puis cochez la case correspondante, Public ou Privé. 

 

En choisissant de rendre votre bloc privé, vous pƻǳǾŜȊ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ ǊŜǎǘǊŜƛƴŘǊŜ ƭΩŀŎŎŝǎ Ł 

certains profils et certains abonnements en cliquant sur les lignes correspondantes et en les 

sélectionnant dans les listes déroulantes.  

             

bΩƻǳōƭƛŜȊ Ǉŀǎ ŘŜ ŎƭƛǉǳŜǊ ǎǳǊ ƭŜ ōƻǳǘƻƴ « Enregistrer » pour valider vos choix. 
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1. Bloc personnalisé 

Donnez un titre (facultatif), composez votre message en utilisant les outils classiques de mise 

en forme de texte, insérez une image, un fichier, un tableau, un lien hypertexte, un 

éƳƻǘƛŎƾƴŜΣ ŜǘŎΧ /ƘƻƛǎƛǎǎŜȊ ǳƴŜ icône dans la liste déroulante. 

  

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer » ou revenez en arrière en cliquant sur le bouton 

« Annuler ».  

Exemples de visuels de blocs de ŎƻƴǘŜƴǳ ǇŜǊǎƻƴƴŀƭƛǎŞ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 
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2. Bloc Facebook 

Intégrez votre page Facebook ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭΦ 

 

 

5ƻƴƴŜȊ ǳƴ ǘƛǘǊŜ όŦŀŎǳƭǘŀǘƛŦύ Ŝǘ ƛƴŘƛǉǳŜȊ ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜΦ 

 

Choisissez éventuellement les onglets et les options à afficher en cochant les cases 

correspondantes. 

Onglets : 

En désactivant les 3 onglets, seul le bouton « WΩŀƛƳŜ » sera affiché. 

 

  

NOTE : Ǿƻǳǎ ƴŜ ǇƻǳǾŜȊ ƛƴǘŞƎǊŜǊ ǉǳΩǳƴŜ ǇŀƎŜ Ŝǘ ƴƻƴ Ǉŀǎ ǳƴ ƎǊƻǳǇŜ ƻǳ ǳƴ ŎƻƳǇǘŜ ǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊΦ 
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Onglet Journal : affiche les dernières publications de votre page 

 

Onglet Evènements : affiche les évènements à venir de votre page 

 

Onglet Messages : permet aux visiteurs de vous envoyer un message par votre page (via 

Messenger) 
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Options : 

±ƻǳǎ ŀǾŜȊ ƭŜ ŎƘƻƛȄ ŘΩŀŦŦƛŎƘŜǊ ƻǳ ƴƻƴ ƭŜǎ ǇƘƻǘƻǎ ŘŜǎ Ŧŀƴǎ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ Ŝǘ ŀƳƛǎ ŘŜǎ 

utilisateurs, de masquer ou non la photo de couverture de votre page et de réduire la 

ƘŀǳǘŜǳǊ ŘŜ ƭΩŜƴ-tête. 

 

 

 

 

 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ». 

 

9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ C. ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 

 

 

  

NOTE : les utilisateurs doivent être connectés sur leur compte Facebook pour pouvoir 

interagir avec votre page. 

 

NOTE : vous devez autoriser le traquage Řŀƴǎ ǾƻǘǊŜ ƴŀǾƛƎŀǘŜǳǊ ǇƻǳǊ ǇŜǊƳŜǘǘǊŜ ƭΩŀŦŦƛŎƘŀƎŜ 

de votre bloc Facebook. 
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3. .ƭƻŎ CƭǳȄ ŘΩŀŎǘǳŀƭƛǘŞǎ όw{{ύ 

{ǳƛǾŜȊ ƭΩŀŎǘǳŀƭƛǘŞ Ŝƴ ǘŜƳǇǎ ǊŞŜƭ ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭΦ 

 

Choisissez parmi ceux proposés le flux RSS à intégrer en cliquant dans la case 

correspondante puis en le sélectionnant dans la liste déroulante. 
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{ŞƭŜŎǘƛƻƴƴŜȊ ǾƻǘǊŜ ƴƻƳōǊŜ ŘΩŀŎǘǳŀƭƛǘŞǎ Ł ŀŦŦƛŎƘŜǊ Řŀƴǎ ƭŀ ƭƛǎǘŜ ŘŞǊƻǳƭŀƴǘŜ ǉǳƛ ǎΩƻǳǾǊŜ Ŝƴ 

cliquant sur la case correspondante. 

 

Vous pouvez aussi définir un flux personnalisé eƴ ƛƴŘƛǉǳŀƴǘ ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ¦w[ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ŦƭǳȄ w{{ 

et en lui donnant un titre (facultatif). 

 

CƛȄŜȊ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ ƭŜ ƴƻƳōǊŜ ŘΩŀŎǘǳŀƭƛǘŞǎ Ł afficher. 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ». 
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9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ w{{ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ :  

 

9ƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ǳƴŜ ƭƛƎƴŜ Řŀƴǎ ƭŜǎ ŀŎǘǳŀƭƛǘŞǎΣ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ǎŜǊŀ ǊŜŘƛǊƛƎŞ ǾŜǊǎ ƭΩŀǊǘƛŎƭŜ ŎƻƳǇƭŜǘΦ 

De même, en cliquant sur le bouton « Voir plus »Σ ƛƭ ǎŜǊŀ ǊŜŘƛǊƛƎŞ ǾŜǊǎ ƭŀ ǇŀƎŜ ŎƻƳǇƭŝǘŜ ŘΩƻǴ 

est extrait le flux RSS. 

 

 

 

4. Bloc Google AdSense 

 

AdSense est la régie publicitaire de Google, qui permet simplement et gratuitement de 

ƎŀƎƴŜǊ ŘŜ ƭΩŀǊƎŜƴǘ Ŝƴ Ǉƭŀœŀƴǘ ŘŜ ƭŀ ǇǳōƭƛŎƛǘŞ ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ ǎƛǘŜΦ 
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5. Bloc Menu des pages 

Affichez la liste de vos pages Web personnalisées pour les rendre plus visibles et donc plus 

accessibles. 

Vous devez avoir préalablement créé des pages dans SITE WEB & COMMUNICATION>Pages 

web . 

[ŀ ƭƛǎǘŜ Ŝǎǘ ŀŎŎŜǎǎƛōƭŜ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ ǇŀǊ ƭŜ ōŀƴŘŜŀǳ ǎǳǇŞǊƛŜǳǊ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ Ŝƴ 

cliquant sur le bouton « Plus ». 

 

 

 

Cliquez simplement sur le bouton « Enregistrer ». 
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9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ ƳŜƴǳ ŘŜǎ ǇŀƎŜǎ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 

 

En cliquant sur ƭŜ ƴƻƳ ŘΩǳƴŜ ŘŜǎ ǇŀƎŜǎΣ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ǎŜǊŀ ǊŜŘƛǊƛƎŞ ǾŜǊǎ ƭŀ ǇŀƎŜ Ŝƴ ǉǳŜǎǘƛƻƴΦ 
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6. Bloc Météo locale 

 

Indiquez les prévisions météo précises de votre ville sur 7 jours, en renseignant son nom 

dans la case correspondante. 

 
Vous pouvez choisir de masquer les prévisions à 7 jours en cochant la case correspondante. 

 

La météo est basée sur la géolocalisation de votre club, accessible en cliquant sur le bouton 

bleu correspondant, onglet « géolocalisation du club » dans RÉGLAGES>Paramètres du 

compte. 

 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ». 
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9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ ƳŞǘŞƻ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 
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7. Bloc Photos 

Affichez une galerie ǇƘƻǘƻǎ ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭΦ 

Vous devez avoir préalablement créé un ou des albums photos dans SITE WEB & 

COMMUNICATION>Albums photos . 

 

Choisissez le contenu de votre galerie en cliquant dans la case « Album photo » et en 

ǎŞƭŜŎǘƛƻƴƴŀƴǘ Řŀƴǎ ƭŀ ƭƛǎǘŜ ŘŞǊƻǳƭŀƴǘŜ ǎƻƛǘ ǳƴ ŀƭōǳƳ ǇŀǊǘƛŎǳƭƛŜǊ ǎƻƛǘ ƭΩƻǇǘƛƻƴ « toutes les 

photos » qui regroupe les photos de tous les albums. Fixez le nombre de photos à afficher en 

cliquant dans la case correspondante et en le sélectionnant dans la liste déroulante. 

  

/ƘƻƛǎƛǎǎŜȊ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ ƭΩƻǊŘǊŜ ŘΩŀŦŦƛŎƘŀƎŜ ŘŜǎ ǇƘƻǘƻǎ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ƭΩƻǇǘƛƻƴ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘŀƴǘŜΣ 

soit « les dernières photos ajoutées », soit « aléatoirement ». 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ». 
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9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ ǇƘƻǘƻǎ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳeil :  

 

En cliquant sur la case « Voir plus », ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ƻǳǾǊŜ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘŜǎ ŀƭōǳƳǎ ǇƘƻǘƻǎ Ŝǘ ǇŜǳǘ 

choisir de visualiser un album. 
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8. Bloc Plaƴ ŘΩŀŎŎŝǎ 

5ƻƴƴŜȊ ǳƴ ǘƛǘǊŜ όŦŀŎǳƭǘŀǘƛŦύΣ ǘŀǇŜȊ ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ŘŜ ǾƻǘǊŜ Ŏƭǳō Ŝǘ ŘŞǇƭŀŎŜȊ ƭŀ ŎŀǊǘŜ ǇƻǳǊ ajuster le 

ŎŜƴǘǊŀƎŜ Ł ƭΩŜƴŘǊƻƛǘ ǎƻǳƘŀƛǘŞ ǎƻǳǎ ƭŀ ǇŜǘƛǘŜ ŎǊƻƛȄ ǊƻǳƎŜΦ [ŀ ŎǊƻƛȄ Ŝǎǘ ŘŞƧŁ ǇƭŀŎŞŜ ǎŜƭƻƴ 

ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ǉǳŜ Ǿƻǳǎ ŀǾŜȊ ǎǇŞŎƛŦƛŞŜ Ŝƴ ƛƴǎŎǊƛǾŀƴǘ ǾƻǘǊŜ Ŏƭǳō Ƴais vous pouvez avoir besoin de 

la placer plus finement. 

 

!ƧǳǎǘŜȊ ƭŜ ȊƻƻƳ Ł ƭΩŀƛŘŜ des boutons « + » ou « - » et choisissez le type de carte plan ou 

satellite. 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ». 
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9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ Ǉƭŀƴ ŘΩŀŎŎŝǎ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 

 

Votre club est localisé par « la goutte rouge ».  
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9. Bloc Plannings publics 

LƴǘŞƎǊŜȊ Ǿƻǎ ǇƭŀƴƴƛƴƎǎ ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ ǇƻǳǊ ǉǳŜ Ǿƻǎ ŀŘƘŞǊŜƴǘǎ ǇǳƛǎǎŜƴǘ ƭŜǎ ǾƛǎǳŀƭƛǎŜǊ 

sans avoir besoin de se connecter.  

Ces plannings sont accessibles en consultation uniquement. Si un utilisateur clique sur un 

créneau disponible, ǳƴ ƳŜǎǎŀƎŜ ƭΩƛƴǾƛǘŜǊŀ Ł ǎŜ ŎƻƴƴŜŎǘŜǊ ƻǳ Ł ǎΩƛƴǎŎǊƛǊŜ Ŝƴ ƭƛƎƴŜ ǎƛ ŎŜǘǘŜ 

option est activée. 

Donnez un titre (facultatif) et sélectionnez une configuration à afficher en cliquant sur la 

ligne correspondante dans la liste déroulante avant de cliquer sur le bouton « enregistrer ». 

 

Pour la modifier ou définir une nouvelle configuration (qui apparaîtra dans la liste 

déroulante), cliquez sur le bouton bleu « Gestion des configurations ». Vous accédez alors 

au menu SITE WEB & COMMUNICATION>Plannings publics. 

Définissez une nouvelle configuration en cliquant sur le bouton correspondant. 
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5ŀƴǎ ƭΩƻƴƎƭŜǘ « Configuration », donnez un nom à votre configuration. 

 

Sélectionnez les plannings à afficher en cliquant sur la case correspondante et en les 

choisissant dans la liste déroulante. 

 
Fixez la valeur du zoom par défaut et fixez le nombre de jours à afficher sur le planning dans 

les listes déroulantes. 
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[ΩƛƴǘŜǊǾŀƭƭŜ ŘŜ Ǌƻǘŀǘƛƻƴ ǇŜǊƳŜǘ ŘΩŀŦŦƛŎƘŜǊ Ŝƴ ōƻǳŎƭŜ ǘƻǳǎ ƭŜǎ ǇƭŀƴƴƛƴƎǎ ǎƛ ƭŜǳǊ ƴƻƳōǊŜ Ŝǎǘ 

trop élevé pour apparaître tous simultanément dans le bloc. La valeur minimale de la 

période est fixée à 5 secondes. Modifiez la valeur en cliquant sur les flèches ou en la tapant 

directement. 

Pour conserver leur anonymat (vos plannings affichés sur votre site sont publics), décochez 

la case « Affichez les noms des membres ». 

Dans ƭΩƻƴƎƭŜǘ « Intégration », ǇǊŞǾƛǎǳŀƭƛǎŜȊ ƭΩŀŦŦƛŎƘŀƎŜ ŘŜ Ǿƻǎ ǇƭŀƴƴƛƴƎǎ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ 

en cliquant sur le bouton vert « Prévisualiser la configuration ». 

 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ». 

 

9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ ǇƭŀƴƴƛƴƎǎ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 

 

[ΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ŀ ƭŀ ǇƻǎǎƛōƛƭƛǘŞ ŘŜ ƴŀǾƛƎǳŜǊ Řŀƴǎ ƭŜǎ ǘŀōƭŜŀǳȄ ŘŜ ǊŞǎŜǊǾŀǘƛƻƴ ƘƻǊƛȊƻƴǘŀƭŜƳŜƴǘ Ŝǘ 

verticalement si tous les plannings ne sont pas visibles.  
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10. Bloc Rechercher un partenaire 

 

Affichez les annonces de recherche de partenaire créées par vos adhérents. 

Cliquez sur ƭŜ ƴƻƳōǊŜ ŘΩŀƴƴƻƴŎŜǎ Ł ŀŦŦƛŎƘŜǊ Řŀƴǎ ƭŀ ƭƛǎǘŜ ŘŞǊƻǳƭŀƴǘŜ ǉǳƛ ǎΩƻǳǾǊŜ ǉǳŀƴŘ Ǿƻǳǎ 

cliquez dans la case correspondante. 

            

Masquez les photos sur les annonces en cochant la case correspondante. 

/ƘƻƛǎƛǎǎŜȊ ƭΩƻǊŘǊŜ ŘΩŀŦŦƛŎƘŀƎe des annonces, soit les dernières ajoutées, soit aléatoirement 

en cochant la case correspondante. 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ».  

9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ ǊŜŎƘŜǊŎƘŜ ŘŜ ǇŀǊǘŜƴŀƛǊŜ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 

 

[ΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ǇƻǳǊǊŀ Ŧaire défiler les annonces avec les flèches. 
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11. Bloc Twitter 

!ŦŦƛŎƘŜȊ ƭŜ Ŧƛƭ ŘΩŀŎǘǳŀƭƛǘŞ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ŎƻƳǇǘŜ ¢ǿƛǘǘŜǊΦ  

Donnez un titre (facultatif) puis indiquez le nom de votre compte (sans mettre le @).  

      

/ƘƻƛǎƛǎǎŜȊ ƭŜ ǘȅǇŜ ŘΩŀŦŦƛŎƘŀƎŜ à intégrer en cliquant sur la case correspondante et en le 

sélectionnant dans la liste déroulante. 

 

Affichage Tweets : pour afficheǊ ƭŜ Ŧƛƭ ŘΩŀŎǘǳŀƭƛǘŞ ŘŜ ǾƻǘǊŜ Ŏƭǳō 
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Bouton Follow : ǇƻǳǊ ǇŜǊƳŜǘǘǊŜ ŀǳȄ ǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊǎ ŘŜ ǎΩŀōƻƴƴŜǊ Ł ǾƻǘǊŜ ŎƻƳǇǘŜ 

 

En cliquant sur ƭŜ ōƻǳǘƻƴ ōƭŜǳΣ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ŀǳǊŀ ŀŎŎŝǎ Ł ƭΩŞŎǊŀƴ ǎǳƛǾŀƴǘΦ 

 

Bouton Tweet : pour permettre aux utilisateurs de vous envoyer un tweet 

 

En cliquant sur ƭŜ ōƻǳǘƻƴ ōƭŜǳΣ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ŀǳǊŀ ŀŎŎŝǎ Ł ƭΩŞŎǊŀƴ ǎǳƛǾŀƴǘΦ 
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Bouton Hashtag : pour permettre aux utiƭƛǎŀǘŜǳǊǎ ŘΩŜŦŦŜŎǘǳŜǊ ǳƴŜ ǊŜŎƘŜǊŎƘŜ  

 

En cliquant sur ƭŜ ōƻǳǘƻƴ ōƭŜǳΣ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ŀǳǊŀ ŀŎŎŝǎ Ł ƭΩŞŎǊŀƴ ǎǳƛǾŀƴǘΦ 

 

 

 

Cliquez enfin sur le bouton « Enregistrer ».  

 

9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ ¢ǿƛǘǘŜǊ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ :  

 

  

NOTE : ǇƻǳǊ ƭŜǎ о ōƻǳǘƻƴǎΣ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ Ŝǎǘ ƛƴǾƛǘŞ Ł ǎŜ ŎƻƴƴŜŎǘŜǊ ǎΩƛƭ ƴŜ ƭΩŜǎǘ Ǉŀǎ déjà. 
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12. Bloc Inscriptions en ligne 

 
Il est toujours présent (vous ne pouvez pas le supprimer) mais il peut être masqué ou non. Si 

Ǿƻǳǎ ƴΩŀǳǘƻǊƛǎŜȊ Ǉŀǎ ƭŜǎ ƛƴǎŎǊƛǇǘƛƻƴǎ Ŝƴ ƭƛƎƴŜΣ ƛƭ ƴŜ ǎŜǊŀ Ǉŀǎ ǾƛǎƛōƭŜΦ {ƛ Ǿƻǳǎ ƭŜǎ ŀǳǘƻǊƛǎŜȊΣ Ǿƻǳǎ 

pouvez aussi le masquer temporairement si vous activez ƭΩƻǇǘƛƻn « Masquer ce bloc ». 

Le bouton bleu « Gestion des inscriptions en ligne » Ǿƻǳǎ ǇŜǊƳŜǘ ŘΩŀŎŎŞŘŜǊ Ł ƭŜǳǊ 

configuration dans le menu UTILISATEURS>Inscriptions en ligne Bouton Réglages (en haut à 

droite).   

        

Personnalisez le texte du bouton, sa couleur (choisissez la dans la liste déroulante en 

cliquant dessus) et un message ŘΩŀŎŎǊƻŎƘŜ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ Řŀƴǎ ƭŜǎ ȊƻƴŜǎ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘŀƴǘŜǎΦ 

 9ȄŜƳǇƭŜ ŘŜ ǾƛǎǳŜƭ ŘΩǳƴ ōƭƻŎ ƛƴǎŎǊƛǇǘƛƻƴ Ŝƴ ƭƛƎƴŜ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ : 

     Bouton  
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Gestion de vos blocs : après la création de tous vos blocs, visualisez ces blocs sur 2 colonnes 

Řŀƴǎ ƭΩƻǊŘǊŜ ƻǴ ƛƭǎ ŀǇǇŀǊŀƞǘǊƻƴǘ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭΦ 

 

Déplacez un bloc en le glissant déposant,  

                          

modifiez un bloc, 

 

 ou supprimez un bloc 

 

 en cliquant sur les pictogrammes correspondants. 
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Changez de bandeau en cliquant sur le bouton « Bandeau » puis sur une des images 

proposées ou téléchargez une image personnalisée en respectant les formats et tailles 

spécifiés, ŎƻŎƘŜȊ ƭŜ ǘȅǇŜ ŘΩŀŦŦƛŎƘŀƎŜΣ ŀƧƻǳǘŜȊ ŞǾŜƴǘǳŜƭƭŜƳŜƴǘ ǳƴŜ ŀŘǊŜǎǎŜ ¦w[ ǉǳƛ ǎΩƻǳǾǊƛǊŀ 

en cliquant sur ƭΩƛƳŀƎŜ puis cliquez sur le bouton « Enregistrer ». 

 

 

Ajoutez votre logo en cliquant sur le bouton « Logo » puis en téléchargeant votre fichier 

image en respectant le format spécifié. Sur certains navigateurs, vous pouvez directement 

glisser/déposer votre fichier image.  

 

 

Supprimez votre Logo en cliquant sur le bouton « Supprimer le logo ». 

Le logo apparaîtra en haut à gauŎƘŜ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ Ŝǘ Ŝƴ ŘŜǎǎƻǳǎ ŘŜǎ ǇƭŀƴƴƛƴƎǎΦ 

ou  
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SITE WEB & COMMUNICATION>PAGES WEB 

Définissez un certain nombre de pages web accessibles par ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ. 

 

Créez une page en cliquant sur le bouton « Nouvelle page ». 

¦ƴŜ ŦŜƴşǘǊŜ ƭŀǘŞǊŀƭŜ ǎΩƻuvre à droite dans laquelle vous allez définir votre page en lui 

donnant un nom et en lui affectant une icône choisie dans la liste déroulante. 
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Vous pouvez définir 2 types de page : 

- ǎƻƛǘ Ŝƴ ƛƴŘƛǉǳŀƴǘ ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ǿŜō ŘŜ ǾƻǘǊŜ ǇŀƎŜ ǎƛ la case « Lien hypertexte » est 

cochée (par défaut) : 

 

- Soit en définissant votre page, si la case « Lien hypertexte » est décochée, par un message 

dans la zone dédiée en utilisant les outils classiques de mise en forme de texte. 

 

Dans les 2 cas, sauvegardez votre page en cliquant sur le bouton « Enregistrer ». 
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Gérez vos pages en visualisant leur liste. 

 

Modifiez une page, 

 

ou supprimez une page

 

en cliquant sur les pictogrammes correspondants. 

Le nombre de vues de chacune de vos pages est indiqué par le pictogramme « ǆƛƭ ». 

Le pictogramme « lien » indique que vous avez défini un lien hypertexte pour cette page. 
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SITE WEB & COMMUNICATION>ALBUMS PHOTOS 

/ǊŞŜȊ ŘŜǎ ŀƭōǳƳǎ ǇƘƻǘƻǎ ŀŎŎŜǎǎƛōƭŜǎ ǎǳǊ ƭŀ ǇŀƎŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭΦ  

Cliquez sur le bouton « + » pour créer un album photo, donnez-lui un nom et cliquez sur le 

bouton « Enregistrer ».  

 

 

Ajoutez ensuite vos photos dans cet album en cliquant sur son nom dans la liste des albums.  

 

Déposez directement vos photos dans la zone prévue ou cliquez sur le bouton « Ajoutez des 

photos » et sélectionnez-les dans un répertoire. 

 

±ƻǳǎ ŀǾŜȊ Ł ǾƻǘǊŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛƻƴ о ƻƴƎƭŜǘǎ ǇƻǳǊ ŎƘƻƛǎƛǊ ǳƴ ƻǊŘǊŜ ŘΩŀŦŦƛŎƘŀƎŜ ŘŜ Ǿƻǎ photos. 
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Les photos ont un bouton « ƧΩŀƛƳŜ » pour permettre aux utilisatŜǳǊǎ ŘΩƛƴŘƛǉǳŜǊ ǉǳΩƛƭǎ ŀƛƳŜƴǘ 

une photo (indépendamment de Facebook). 

 

Vous pouvez sélectionner une photo en cliquant dessus pour la modifier en cliquant sur le 

pictogramme « crayon » ou la supprimer en cliquant sur le pictogramme « poubelle ». 

 

En cƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ǳƴŜ ǇƘƻǘƻΣ ƭŜǎ ǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊǎ ǇƻǳǊǊƻƴǘ ƭΩŀƎǊŀƴŘƛǊ Ŝǘ ŀŎǘƛǾŜǊ le mode diaporama. 

Vos photos seront mises en valeur car affichées sur un fond noir. 
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SITE WEB & COMMUNICATION>PERSONNALISER 

Modifiez le thème général (couleur du bandeau, des titǊŜǎΣ Χύ Ŝƴ Ŏƭƛǉǳŀƴǘ ǎǳǊ ǳƴŜ ŘŜǎ т 

couleurs proposées. 

 

 

Vous visualisez immédiatement le changement de couleur sur votre page. 
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RÉGLAGES>CONFIGURATION DES PLANNINGS 

Répertoriez la liste de vos terrains (à chaque terrain correspond un planning de réservation) 

et paramétrez-en la réservation.  

 

Créez un planning en cliquant sur le bouton « Nouveau planning ». 

Définissez les paramètres de votre planning au moyen de 3 onglets. 
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1) Onglet Paramètres 

Définissez le nom et la couleur.  

       

Indiquez la surface en tapant directement dans la zone et choisissez la situation en cliquant 

dans la liste déroulante.  

        

Activez une fermeture temporaire (exemple : pour des travaux) en cochant la case 

correspondante et en spécifiant les dates de début et fin dans le calendrier ǉǳƛ ǎΩƻǳǾǊŜ Ŝƴ 

cliquant sur le sélecteur de date.  

 

±ƻǳǎ ǇƻǳǾŜȊ ƳŀǎǉǳŜǊ ƭŜ ǇƭŀƴƴƛƴƎ ŀǳȄ ǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊǎ ǇŜƴŘŀƴǘ ǎŀ ŦŜǊƳŜǘǳǊŜ Ŝƴ ŎƻŎƘŀƴǘ ƭΩƻǇǘƛƻƴ 

« Masquer complètement ».  

 














































































































































































































































































































































